

MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

100 10 PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65

V Praze dne 22. července 2008
Č.j.: 53321/ENV/08

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Identifikační údaje:

Název:

Navýšení kapacity výroby TPE Čeperka

Kapacita (rozsah) záměru:

Předmětem investice je rozšíření kapacity stávající výroby přesných pryžových a pryžokovových dílů.

K rozšíření kapacity výroby bude, kromě intenzifikace výroby, využita stávající jižní část východní poloviny haly, která je dosud využívána především pro skladování materiálu a pomocné operace.

Bude zde provedena instalace jednak nového výrobního zařízení (lisů) a dále přesun stávajících lisů z jiné části haly. Celkově se bude jednat o cca 24 lisů.

Tím se navýší stávající schválená kapacita výroby z 590 na 750 tun gumárenských směsí ročně, tedy o cca 27 %.

Bude rovněž rozšířeno stávající parkoviště o 32 míst včetně stání pro invalidy a dvou pozic pro parkování kamionů u nakládací rampy.

Charakter záměru:

Celý záměr bude realizován převážně v rámci stávající výrobní haly.

Předpokládají se zde drobné stavební úpravy jednak k zajištění chodu lisů (přívod vody vč. rozšíření chlazení, energie - posílení a upravení trafostanice a odtahy - řešení nových zařízení vzduchotechniky (vč. kondenzačních jednotek chlazení apod.), pro pomocné operace (rozšíření stávajícího vestavku pro dvě nové dovulkanizační komory) a dále doplnění zázemí (realizace dvoupodlažní vestavby - údržba, sklad, logistika, konferenční místnost, kancelář). Další zázemí k tomuto výrobnímu zařízení bude realizováno jako přístavba ve stavební proluce na severní straně (kanceláře, sociální a hygienické zázemí apod.).

Součástí stavby bude i nové napojení vstupní transformovny ze stávající distribuční venkovní linky 35 kV kabelovým svodem.

Tato přípojka nahradí stávající přípojku venkovním vedením, která bude zrušena. Změna připojení řeší požadavek investora na vyšší bezpečnost manipulace s jeřábem na venkovním prostranství.

Umístění: kraj: Pardubický
obec: Opatovice nad Labem
k. ú.: Opatovice nad Labem

Zahájení: červenec 2008
Ukončení: není stanoveno

Oznamovatel: Těsnění a pružné elementy, k.s., Čeperka 331, 533 45 Opatovice nad Labem

Záměr „Navýšení kapacity výroby TPE Čeperka“ naplňuje dikci bodu 7.1, kategorie II, přílohy č. 1 k citovanému zákonu (*Výroba nebo zpracování polymerů a syntetických kaučuků, výroba a zpracování výrobků na bázi elastomerů s kapacitou nad 100 t/rok*). Podle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Navýšení kapacity výroby TPE Čeperka“

nemá významný vliv na životní prostředí a **nebude** posuzován podle citovaného zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

Etapa přípravy záměru

1. V dalších stupních projektové dokumentace zpracovat posouzení vlivu na dotčené lesní pozemky.
2. Vypracovat, případně aktualizovat plán opatření pro případy havárie (Havarijní plán) podle vyhlášky č. 450/2006 Sb.

Etapa provozu záměru

3. V rámci zkušebního provozu provést v místech dle hlukové studie R1 a R2 v době noční měření hluku ze všech stacionárních zdrojů hluku souvisejících s provozem areálu TPE Těsnění a pružné elementy k.s., Čeperka. Výsledky musí prokázat dodržení hygienického limitu stanoveného v § 11 nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

Odůvodnění:

Ke zveřejněnému oznámení záměru se v zákonném termínu vyjádřili následující dotčené správní úřady:

- Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové,
- Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích,
- MŽP, odbor ochrany ovzduší,
- Krajský úřad Pardubického kraje.

Požadavky a připomínky uplatněné v těchto doručených vyjádřeních byly zapracovány do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

Česká inspekce životního prostředí, OI Hradec Králové

oddělení ochrany ovzduší – nemá námítky proti záměru

oddělení ochrany vod – má připomínky, jež jsou součástí závěru zjišťovacího řízení (bod 2.)

oddělení odpadového hospodářství – upozorňuje na platnou legislativu

oddělení ochrany přírody – nemá připomínky

oddělení ochrany lesa – má připomínky, jež jsou součástí závěru zjišťovacího řízení (bod 1.)

Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích – souhlasí s předloženým oznámením za podmínek, jež jsou součástí závěru zjišťovacího řízení (bod 3.).

MŽP odbor ochrany ovzduší – nemá připomínky

Krajský úřad Pardubického kraje – nemá připomínky

Veřejnost se k oznámení nevyjádřila. V žádném z obdržených vyjádření není vysloven nesouhlas s realizací záměru. Z vyjádření dotčených správních úřadů vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny závažné připomínky, které by nebylo možno v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit a které by zásadním způsobem zpochybnily nebo bránily případné realizaci záměru. Část připomínek má pak charakter upozornění na zákonné povinnosti. Všechny oprávněné požadavky, vyplývající z těchto vyjádření, jsou uvedeny ve formě podmínek v závěru zjišťovacího řízení.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

Ing. Jaroslava HONOVÁ
ředitelka odboru
posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC

Obdrží:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky

Přílohy:

- kopie vyjádření České inspekce životního prostředí, OI Hradec Králové (07. 07. 2008),
- kopie vyjádření Krajské hygienické stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích (07. 07. 2008),
- kopie vyjádření Ministerstva životního prostředí – odboru ochrany ovzduší (02. 07. 2008),
- kopie vyjádření Krajského úřadu Pardubického kraje (11. 07. 2008).